

Kuriózumok a Mátrában
Sirok, Parádsasvár, Recsk és Gyöngyös
2024. október 12. (szombat)

2024. október 12-én (szombaton) 5 órakor indulunk Szegedről, a Rókusi kert-i Tesco Extra parkolóból. A délelőtt folyamán érkezünk meg Parádsasvárra. Ennek a Heves megyei kis falunak a neve összeforrt az üvegyártással. Az első üveghutát még 1710-ben II. Rákóczi Ferenc alapította. A 19. század végén vált országos hírűvé a parádsasvári üvegyártás. Egy helyi üvegmanufaktúrába ellátogatunk és megismerkedünk az üvegyártás és üvegfűvés technikájával. Ezt követően a Mátra északi térségében fekvő Recskre látogatunk el, amelyet a „magyar Gulagként” emlegetnek. Az Állam Védelmi Hatóság 1950 és 1953 működtette a kényszermunkatábor, ahol 1300 ember raboskodott bírói ítélet nélkül embertelen körülmények között. Az egykori recski rab Faludy György költő Pokolbéli víg napjaim c. munkájában emlékezik vissza az itt elszenvedett fájdalmakra. Látogatásunk alkalmával felkeressük az őrtornyot, a kiállítóhelyként működő barakkot, az rabok emlékművét és a szögesdrótkerítést. Recsktől nem messze, a Mátra keleti szélén található, a vulkáni riolitsziklára épült siroki vár. A 13. századi alapokkal rendelkező vár felújítása 2012-ben fejeződött be. A vár egyes helyiségeit riolittufába faragva alakították ki. A felsővárból csodálatos panoráma tárul elénk. Rövid sétával érjük el a Barát és Apáca sziklákat, ahonnan gyönyörű kilátás nyílik a várra. Ezt követően hazafelé vesszük az útirányt. Útközben megállót tartunk a Mátra kapujaként ismert Gyöngyös főterén. Útba ejtjük a városházát és a Szent Bertalan templomot. Rövid belvárosi szabad program után hazaindulunk. Szegedre érkezés az esti órákban várható.

Részvételi díj: 20.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget és az idegenvezetés díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépőket, a helyi vezetők díját és az utasbiztosítást.

Belépők:

Üvegmanufaktúra Parádsasváron: egységesen 2.200 Ft/fő

Recski Kényszermunkatábor: egységesen 500 Ft/fő

Vár Sirokon: felnőtt jegy: 2.300 Ft/fő, kedvezményes jegy: 1.150 Ft/fő, 70. életévét betöltött személyek számára ingyenes.

Helyi vezetők díja: 2.000 Ft/fő

Belépődíjak tájékoztató jellegűek!

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Makón, Hódmezővásárhelyen, Kiskunfélegyházán, Kecskeméten és M0-ás mentén.

MID Travel: Közösségben utazunk!